
                               Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ              
                                                                           Έτος 5ο Φύλλο 34o                 Κυριακή της Σαµαρείτιδος  25 Μαΐου 2008 

∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ – ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ  

 
 

     19:00 Υποδοχή Μακαριωτάτου υπό του Κλήρου, των Αρχόντων, του Λαού και 
εκπρόσωπων Τοπικών Συλλόγων προ του Ναού. Απόδοση τιµών από την 
Φιλαρµονική του ∆ήµου Ηλιούπολης.  
Καλωσόρισµα υπό του ∆ηµάρχου Ηλιουπόλεως κ. Ιωάννη Αναγνώστου. 
Προσφώνηση εκπροσώπου της Ενορίας. -Χαιρετισµοί του εν Αθήναις Πρεσβευτού 
της ∆ηµοκρατίας της Λιθουανίας και εκπροσώπου του Μητροπολίτου Βαρσοβίας και 
πάσης Πολωνίας. 
Θυρανοίξια παρεκκλησίου - προσκυνηταρίου Παναγίας Οστροµπράµσκας. 
19:25 Αποκάλυψη τιµητικής πλάκας για µακαριστούς ευεργέτες Ναού, Νικόλαο & 
Ζαχαρούλα Τάτση και της θυγατρός αυτών Μαριάνθης. 
19:30 Εγκαίνια και παρουσίαση της ιστοσελίδας της Ενορίας www.agmarina.gr. 
Βράβευση των δηµιουργών της Ιστοσελίδας του Ναού Χριστίνας Παπανίκου και 
∆ηµητρίου Φύτρου και των υπευθύνων των Μ.Μ.Ε. www.ilioupolisonline.gr, 
www.cityofilioupolis.gr, www.epikoinonia-arg.gr και ΠΕΡΙΞ για την συνεργασία τους 
µε την Ενορία. 
19:45 Φύτευση κυπαρίσσου στην είσοδο του Ναού, υπό του Αρχιεπισκόπου.  
20:00 Συνάντηση νεολαίας. Συζήτηση µε θέµα: «∆ιαδίκτυο, χρήση και κατάχρηση».  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ          
Εφηµέριος Εβδοµάδος: πρωτοπρεσβύτερος Λάµπρος Ξεσφύγγης 

Πρωινή Εφηµερία πρεσβύτερος ΒασίλειοςΤαξιαρχιώτης 
Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος    
Εσπερινός, καθηµερινά στις 6:30 το απόγευµα.  
Όρθρος, καθηµερινά 7:30 το πρωί.    

Ι Ε Ρ Α   Α Γ Ρ Υ Π Ν Ι Α 
Επί τη εορτή του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου θα τελεσθεί 
στο Ναό µας Ιερά Αγρυπνία, την ∆ευτέρα 26 Μαΐου, από 
τις 9:00 το βράδυ και  θα απολύση µετά τα µεσάνυχτα.  

ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Σάββατο 31 Μαΐου, Ερµείου, Ευσεβίου των µαρτ. Ευσταθίου Κπολεως. 

Κυριακή του Τυφλού 1 Ιουνίου, Ιουστίνου Φιλοσόφου. 
Εκτάκτως θα τελεσθούν 2 Θείες Λειτουργίες. 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.µ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   

Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.µ. Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 
∆ευτέρα 19/5 και ώρα 6:30µ.µ. Παράκληση στην Παναγία για τις εξετάσεις των 
µαθητών και φοιτητών. ============================================================’==============    Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ  και ===  Κάθε Παρασκευή 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 

Επόµενες Αγρυπνίες:           
  3 Ιουνίου, Απόδοσις Πάσχα, Μαρθάς & Μαρίας .  16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης. 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Κάθε ∆ευτέρα του Ιουλίου, θα ψάλλονται στις 7 µ.µ. οι 

Χαιρετισµοί της Αγίας Μαρίνης. 
10 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ 
ΖΑΧΑΡΟΥΛΑΣ ΤΑΤΣΗ 
∆ΩΡΗΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  

«Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ» ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ  
 

ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ 
ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ  

 
 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο  ΠΑΤΕΡΑΣ ΜΑΣ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ 
ΙΕΡΩΝΥΜΟΣ 

ΣΤΗΝ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

 
ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΜΑΙΟΥ 
7 :00 Μ.Μ. ΣΤΗΝ 
ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ 

 

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ 
 Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ 

    
 ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ & ΝΙΚΟΣ ΤΑΤΣΗ                 ΜΑΡΙΑΝΘΗ 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Πήγαινε και συ.  
 Σήµερα στις 11:30 τα παιδία των Κατηχητικών µας θα 

κάνουν την γιορτή λήξης των µαθηµάτων τους, στην αίθουσα του 
Πνευµατικού Κέντρου.  Ας είµαστε όλοι εκεί να τα χαρούµε & να 
τα ευχηθούµε. 

 Σήµερα, Κυριακή 25 Μαΐου µε τον συντονισµό του Συλλόγου 
Ποντίων Ηλιούπολης θα τιµηθεί η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΟΥ 
ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ στις 20:30 στο Θέατρο του 
∆ηµαρχιακού Μεγάρου ενώ την Κυριακή 1/6 θα τελέσει 
Επιµνηµόσυνη ∆έηση στις 11:00 π.µ. στο µνηµείο του Ποντιακού 
Ελληνισµού στην οδό Τζουµαγιά & Μ. Αντύπα. 

 Την Τετάρτη 28 Μαΐου και ώρα 20:00 στο Αµφιθέατρο του 
Μουσείου Εθνικής Αντιστάσεως (Βενιζέλου & Μ.Αντύπα) θα 
παρουσιασθεί το βιβλίο « ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ∆ΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
– ΥΠΟΘΕΣΗ ΛΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΚΑΤΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ» της 
Προέδρου Πρωτοδικών ∆ιοικητικών ∆ικαστηρίων Ευαγγελής Ν. 
Μπάρµη. 

 Η ΕΝΩΣΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ  
την Τετάρτη 28/5 και ώρα 8:00 µ.µ. στην αίθουσα του θεάτρου 
του ∆ηµαρχιακού Μεγάρου, 555 χρόνια µετά την άλωση της 
Πόλεως, θα κάνει εκδήλωση µε οµιλία του Γεωργίου Λουκόπουλου 
Αξιωµατικού Π.Α. και θα γιορτάσει τα 10 χρόνια της ζωής του µε 
χορούς από το συγκρότηµα της Ενώσεως. 

 Η ΙΩΝΙΚΗ ΣΤΕΓΗ για την 555 επέτειο της Αλώσεως της 
Κωνσταντινουπόλεως, στην αίθουσα του θεάτρου του 
∆ηµαρχιακού Μεγάρου την Πέµπτη 29/5 και ώρα 7:30 µ.µ. 
οργανώνει εκδήλωση µε οµιλία της συγγραφέα Γεωργίας 
Λεονάρδου µε θέµα «Αιτίες της Αλώσεως και οι επιπτώσεις 
της στα Βαλκάνια» θα ακολουθήσουν τραγούδια και χοροί. 

 Ο ∆ήµος Ηλιούπολης, διοργανώνει εθελοντική αιµοδοσία την 
Κυριακή  1/6/2007 και ώρα 9.00 έως 13.00, στο ∆ηµαρχιακό 
Μέγαρο. 

 Το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών µας 
προσκαλεί στην 3η Γιορτή για το Περιβάλλον που διοργανώνει 
µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα Περιβάλλοντος την Κυριακή 
1/6/2006 στο Ορφανοτροφείο Βουλιαγµένης. ∆ηλώσεις 
συµµετοχής στο 2108962044 
ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ Ο ΠΑΙ∆ΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 

ΣΤΗΝ Ο∆Ο ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 12 
Χαρτί, γυαλί, αλουµίνιο, µπαταρίες, 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


